Liebe Eltern, 
am Montag startet die Schule wieder und ich und Frau Graefe freuen uns schon sehr auf die Arbeit mit Ihren Kindern. Da es weiterhin virusbedingte Einschränkungen und neue Hygienevorschriften gibt, wende ich mich vorab an sie. Da die Kommunikation jedoch nicht ohne die Kinder stattfinden soll und ich es auch für eine gewohnheitsbildende Maßnahme halte, werde ich jedoch weiterhin wichtige Infos auch über die Postmappe der Kinder verteilen. 
Als zweites Kommunikationsportal gibt es außerdem unsere schulhomepage. Hier werde ich ab sofort zusätzlich alle Informationen die Klasse betreffend in unserem eigenen virtuellen Klassenraum einstellen. Sie erhalten diese indem Sie oben Klassen anklicken, unsere Klasse auswählen und dann mit dem Passwort "Ameise" Zugang zu diesem Raum erhalten. 
Die wichtigsten Informationen für Montag sind.
- Der Berliner Senat hat an Schulen eine Maskenpflicht für alle schulfremden Personen und die Schüler und Lehrer angeordnet. Dies betrifft jedoch nicht den Unterricht und die ergänzende Betreuung. In unserem konkreten Fall heißt es, im Flur und auf dem Weg zur Toiette, zum Essen.. Maske hoch (es kann auch ein Tuch sein), im Klassenraum tragen wir keine Maske.
- Wir führen Sportunterricht durch. (Bitte Sportsachen mitbringen ab Donnerstag)
- Wir lüften viel und regelmäßig, es wird zwischendurch gereinigt.
- Wir vermeiden Ansammlungen auf den Toiletten. Die Kinder dürfen auch jederzeit im Unterricht zur Toilette.
[bookmark: _GoBack]- Am Morgen und Vormittag dürfen keine Eltern oder andere Personen außer den Kindern das Schulhaus betreten. Es gibt Sammelplätze für jede Klasse. Hier sammeln sich die Kinder vor dem Unterricht und nach jeder Hofpause. Die Klassen werden einzeln ins Haus geführt, damit es nicht zu unnötigen Kontakten kommt. 
- Am Nachmittag dürfen die Kinder im Haus abgeholt werden. Es ist nicht möglich hier eine Einzelübergabe zu organisieren. Zum Abholen sollten Sie eine Maske tragen.
- Unser Klassensammelplatz ist auf der Terrasse vor dem Klassenraum. Hier treffen wir uns am Montag um 7.30Uhr. 
Alle weiteren Informmationen liegen dann Montag in der Postmappe und zusätzlich im virtuellen Klassenraum.
Herzliche Grüße
Kerstin Bartsch


